



## JÁSZÁROKSZÁLLÁSI PIAC MŰKÖDÉSI RENDJE

**Megnevezése:** élelmiszer, vegyes iparcikk és ruházati piac.

### **A piac nyitvatartása:**

- november 01-től március 31-ig minden **kedden, csütörtökön és szombaton 6:00 – 12:00 óráig,**
- április 01-től október 31-ig minden **kedden, csütörtökön és szombaton 5:00 – 12:00 óráig.**

### **A piac fenntartója:**

Jászárokszállás Város Önkormányzata  
5123 Jászárokszállás, Árpád tér 1.  
tel.: 57/531-050  
e-mail: titkarsag.ph@jaszarokszallas.hu

### **A piac üzemeltetője:**

Kondás Róbert egyéni vállalkozó  
5123 Jászárokszállás, Boros A. u. 34.  
tel.: 30/864-5439  
e-mail: kondasrobert64@gmail.com

A piac területén csak **megfelelő engedéllyel rendelkező** kereskedők, illetve őstermelők árusíthatnak.

Az egyéni vállalkozónak vagy mezőgazdasági kistermelőnek nem minősülő, valamely EGT-államban lakóhellyel vagy székhellyel rendelkező magánszemély a tulajdonát képező vagyontárgyakat használtcikk-piacon és -vásáron alkalomszerűen értékesítheti. Nem tekinthető használt cikknek a kozmetikai termék, az élelmiszer, a takarmány, az élvezeti cikk.

Gyűjtött, szedett gomba vásáron, piacon csak ott árusítható, ahol gombavizsgáló szakellenőr működik. Gombavizsgáló szakellenőr Jászárokszálláson nincs, ezért **gyűjtött, szedett gomba árusítása tilos!**

**Szeszesital** vásáron, piacon a jövedéki adóról szóló 2016. évi LXVIII. törvényben foglaltak szerint árusítható.

A kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 210/2009. (IX.29.) Korm. rendelet 3. mellékletében felsorolt termékeket csak üzlethelyiséggel rendelkező kereskedők forgalmazhatják.

A piacon árusító **kereskedő köteles** jól láthatóan az árusítóhelyen nevét, címét, adószámát és e-mail címét kifüggeszteni, valamint köteles az árusításra vonatkozó jogszabályokat betartani.

A piac területén a **KRESZ szabályai** érvényesek. Járdára parkolni tilos!

### **Helyfoglalás rendje:**

A piacon az árusok **helybiztosítási szerződéssel** rendelkezhetnek, mely a helyet egész évre biztosítja. A helybiztosítási díj mértéke:

- a) heti egy piaci napra lefoglalt elárúsító helyre vonatkozóan a mindenkori napi helyjegy és a gépjármű tárolási díj összege, szorozva a bérelni kívánt hónapok számával *(továbbiakban **alapidj**)*,
- b) heti két piaci napra lefoglalt elárúsító helyre vonatkozóan az alapidj 25%-kal növelt összege,
- c) heti három piaci napra lefoglalt elárúsító helyre vonatkozóan az alapidj 50%-kal növelt összege.

A biztosított helyeket a helybiztosítási szerződésben meghatározottak szerint lehet elfoglalni.

A nem bérelt és biztosított helyeket a többi árus érkezési sorrendben foglalhatja el.

A helyfoglalások feltétele: az értékesíteni kívánt áruhoz megfelelő árusítási engedély bemutatása!

A piacon fizetendő **helypénz** mértékét Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének a vásáron, piacon fizetendő helyhasználati díjakról szóló 11/2010. (IX.10.) önkormányzati rendeletének 1. melléklete határozza meg.

A piacon történő árusítás, a piac működtetésének részletes feltételeit az alábbi jogszabályok határozzák meg:

- a vásárokról, a piacokról, és a bevásárlóközpontokról szóló 55/2009. (III.13.) Korm. rendelet,
- a kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 210/2009. (IX.29.) Korm. rendelet,
- Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének a vásáron, piacon fizetendő helyhasználati díjakról szóló 11/2010. (IX.10.) önkormányzati rendelete.